

全县疫情防控视频调度会召开

本报讯 (融媒体中心记者田金凤) 11月10日,全县疫情防控视频调度会召开,通报疫情防控工作开展情况,安排部署下一步工作。

会议指出,当前,全国、全市疫情多点散发,防控形势严峻复杂,全县各级各部门要坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,做好疫情防控各项工作;要

把握薄弱环节,在工作的细节中、流程上、环节中、责任上发现防控工作的不足、短板和突出问题,结合实际进行修正,确保不出差错;要把握重点,将重点地区来酉返酉人员的排查作为十分重要的工作抓好抓实,做到底数清、情况明;要做好转运隔离工作,在场地、车辆、物资、人员等方面作最周全的准备,确保转运隔离精准、快速、

负责、安全;要落实责任,抓好居家隔离管理,掌握群众居家隔离情况;要严格遵照执行市、县相关文件要求,加强社会面管控,加强红白喜事、棋牌室、歌舞厅等场所的管理;要做好划定管控区的管理,确保管控区域的物资保障和对群众的人性关怀;要加强宣传,及时更新防控政策,把政策讲清讲明;要加强交通卡口的管理,严把交通入

关口。

会议强调,各乡镇(街道)、各部门要落实责任,保持高度的警惕,用干部辛苦指数换取群众幸福指数,用责任心和工作的落实,保障人民群众的生命安全和身体健康。

县领导吴彪、陈勇、黄艺、熊伟,相关部门负责人在主会场参会,各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长等在分会场参会。

重要提醒

广大市民朋友:

根据当前疫情形势,为了您和您的家人以及全社会的安全和健康,现作如下提醒:

1.近期非必要暂不前往重庆中心城区。

2.11月5日以来,已从重庆中心城区来酉返酉人员,要主动向村(社区)、单位报备,严格自查,未落实“3天2检”的及时补齐“3天2检”,结果未出来前,严格居家,不乘坐公共交通工具、不参加聚集性活动。

3.从11月9日起,重庆中心城区来酉返酉人员,要提前向村(社区)、单位报备,需持有48小时核酸检测阴性证明,并在抵达酉阳后实行“落地检”“3天2检”,结果未出来前,严格居家,不乘坐公共交通工具、不参加聚集性活动。

酉阳自治县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部

2022年11月10日

重庆十项行动促进残疾人就业

目标:三年内全市城乡新增残疾人就业不少于2万人

重庆日报讯 (记者杨铌紫) 11月10日,重庆日报记者从中残联获悉,日前市政府办公厅印发《关于贯彻落实国务院办公厅促进残疾人就业三年行动方案(2022—2024年)重点任务分工的通知》(以下简称《通知》),对全市“十四五”期间实现残疾人较为充分较高质量的就业目标作出安排部署。

《通知》明确全市2022—2024年要更好发挥政府促进就业作用,推动建立各级政府主导、相关部门推动落实、全社会共同参与的残疾人就业工作机制。

《通知》要求,以全市区域内有就业需求和就业条件的城乡未就业残疾人为主对象,进一步落实残疾人就业创业扶持政策,加大残疾人职业技能培训力度,不断提升残疾人就业服务质量效益,稳定和扩大残疾人就业岗位。2022—2024年共实现全市

城乡新增残疾人就业不少于2万人。《通知》提出,将实施促进残疾人就业十项行动。

实施机关、事业单位带头安排残疾人就业行动。“十四五”期间编制50人(含)以上的市级、区县级党政机关和编制67人(含)以上的事业单位(中小学、幼儿园除外),安排残疾人就业未达到规定比例的,应至少安排1名残疾人就业,或按规定缴纳残疾人就业保障金。

实施国有企业安排残疾人就业行动。组织开展国有企业残疾人专场招聘活动,选取一批业务范围覆盖较广、岗位较多的国有企业,每年开发一批岗位定向招聘残疾人。

实施民营企业安排残疾人就业行动。开展防止返贫动态监测,健全已脱贫残疾人就业帮扶机制,帮助纳入防止返贫监测对象的残疾人家庭成员就业创业,建立跟踪访视机制,确保已脱贫残疾人“稳得住、有就业、逐步能

实现就业增收。

实施残疾人组织助残就业行动。充分发挥全市各级各类残疾人专门协会联系、服务本类别残疾人的优势,以及各类扶残助残社会组织和残疾人就业创业带头人的示范作用,带动辐射更多残疾人就业创业。

实施就业困难残疾人就业帮扶行动。依托全市“阳光家园”、“渝馨家园”(残疾人之家)、残疾人托养机构、残疾人职业康复机构等普遍开展辅助性就业。将符合条件的就业困难残疾人全部纳入就业援助范围,统筹用好现有公益性岗位,优先安排符合条件的残疾人就业。

实施农村残疾人就业帮扶行动。

实施残疾人职业技能提升行动。

实施残疾人职业技能提升行动。加大残疾人职业培训供给,推动特殊教育学校开展职业教育,帮助具备初高中文化程度且有接受职业教育意愿和能力的青壮年残疾人接受中高等职业教育。创新培训方式和手段,不断提升培训质量和成效。

致富”。

实施残疾人大学生就业帮扶行动。将残疾人高校毕业生作为重点对象纳入机关、事业单位带头安排残疾人就业行动和国有企业、民营企业安排残疾人就业行动。精准开展残疾人大学生就业服务,确保实现全市年度有就业意愿的残疾人高校毕业生初次就业率不低于上一年度全国平均水平。

实施盲人按摩就业促进行动。推动盲人按摩规范化建设,做好盲人医疗按摩人员考试、证书年审、继续教育、职称评审、学术交流等工作。大力扶持盲人按摩业发展,支持盲人医疗按摩人员开办医疗按摩所。

实施残疾人就业服务提升行动。开展残疾人就业服务“四个一”活动,对全市范围内就业年龄段未就业残疾人至少进行一次基础信息核对,对其中有就业需求的残疾人至少组织一次职业能力评估、进行一次就业需求登记、开展一次就业服务。

实施残疾人职业技能提升行动。

实施残疾人职业技能提升行动。

实施残疾人职业技能提升行动。加大残疾人职业培训供给,推动特殊教育学校开展职业教育,帮助具备初高中文化程度且有接受职业教育意愿和能力的青壮年残疾人接受中高等职业教育。创新培训方式和手段,不断提升培训质量和成效。

安全隐患,扎实做好现场安保维稳、消防安全、电力保障、网络通信、后勤保障等工作,确保活动安全有序开展。要做好宣传引导。活动全程采取线上直播的方式开展,提前发布宣传信息,引导群众在线上进行观看,让群众体验足不出户享受文娱生活的新乐趣。

会后,祁美文带队前往桃花源文化艺术季云上文艺晚会现场,实地检查指导疫情防控、安保维稳、消防供电、后勤保障等各项具体工作。

县新冠肺炎疫情防控工作领导小组成员单位主要负责人、县属相关国有企业主要负责人、桃花源街道有关负责人参加会议。

措施再落实 细节再抓实 责任再压实 全力抓好疫情防控 确保系列活动安全有序圆满举行

(紧接第一版)展示团结奋斗良好形象的重要机遇,是以社会主义核心价值观为引领,增强文化自信,满足人民日益增长的精神文化需求的有效途径,是充分展示“世外桃源 宁静酉阳”形象,推动文化和旅游高质量发展的有利契机。要立足酉阳旅游城市

定位,用精彩活动全视角展示文旅特色,全系统激发营销动能、全维度传播文旅品牌,不断丰富以文塑旅新内涵,打造以旅彰文新品牌,培育文旅融合新业态。

会议强调,桃花源文化艺术季系列活动筹备工作已进入倒计时,要项

县西州中学:

一教师在全县数学生态课堂竞赛中获奖

本报讯 近日,酉阳第四届义务教育阶段数学生态课堂总决赛在渤海初级中学举行,县西州中学教师执教的《同底数幂的乘法》获一等奖。

课堂上,该执教教师从神舟二十号载人飞船发射成功的视频导入课堂,激发了学生的积极性,也体现了数学课程的育人价值。小组合作环节,学生在交流中碰撞思维,勇于表达。学生自主出题环节则抓住了数学本质——锻炼发展学生的数学思维。

据悉,该教师还将代表我县参加重庆市组织的普通初中数学优质课决赛。(许莲)

县实验中学:

开展校园周边环境卫生清理活动

本报讯 近日,县实验中学开展校园周边环境卫生大整治大清理活动,组织学生对校园周边的白色垃圾及固体废弃物进行清理,重点清除卫生死角。同时,发动学生家长及周边群众积极参与到清洁家园、美化和保护环境的行动中来。(简艳玲)

天馆乡中心校:

开展交通安全宣传

本报讯 (融媒体中心记者石嘉黎) 近日,天馆乡派出所民警走进天馆乡中心校,为这里的孩子们上了一堂交通安全课。

课堂上,民警围绕“知危险会避险”主题,通过详细讲解、问答,向学生们介绍了乘车、步行等交通安全知识,提高同学们的交通安全防范意识和自我保护能力。

县机关幼儿园:

举行科学优质课观摩活动

本报讯 日前,县机关幼儿园举行了科学优质课观摩活动。6位教师分别以“弹力抓捕行动”“喜羊羊大战灰太狼”“森林家具店”“有趣的泡泡”“解救小马”“解锁宝箱”为主题,将生活中的科学现象与数学问题巧妙融入其中,引导幼儿通过观察、比较、操作、实验等方法,深入拓展发散思维,提升自主探究能力,为集团教师献上了一堂堂生动、有趣的示范教学课。

(刘娅)

黑水镇中心幼儿园:

举行“棉花糖美食日”主题活动

本报讯 (融媒体中心记者李敏 通讯员杨晴) 日前,黑水镇中心幼儿园开展了“棉花糖美食日”主题活动,让孩子们通过观察、体验的方式,吃到自己亲手制作的棉花糖,体验了一把“民间手工艺家”的绝活。

优质服务显成效 助企纾困暖人心

(上接第一版)

“公司成立以来,税务部门向我们详细辅导了纳税申报、发票领用等内容,平时有什么最新的优惠政策出台也是第一时间给我们讲解。”重庆泥城农综合开发有限公司财务杨文丽说,今年国家实施大规模增值税留抵退税政策以来,县税务局第一时间安排专人辅导企业办理增值税留抵退税业务,4万元退税款加速到账,缓解了油茶果收购季企业的资金周转压力。

“优化税收营商环境永远是‘进行时’。”县税务局党委委员、副局长付伟表示,该局将持续认真贯彻落实党的二十大精神,不断提升服务质效,推出更多便民服务新举措,落实落细各项税费优惠政策,为市场主体发展注入“税动力”。

进入公共场所请扫场所码
疫情防控靠大家

中共重庆市委宣传部宣
重庆市公益广告两江新区创作基地制

